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Der Fragebogen 

 



Fakten zur Befragung 

 Es wurden 580 Fragebögen ausgefüllt 

 Es gab insgesamt 85 Veranstaltungen, 

wovon 44 von den Studenten besucht 

wurden 

 2400-2500 Besucher 

 Abdeckung durch Befragung ca. 25 % 



Wie haben Sie von der 

Veranstaltung erfahren? 



Weitere Informationsquellen 



Warum haben Sie an dieser 

Veranstaltung teilgenommen? 

1% 

27% 

45% 

19% 

8% 

Weil ich selbst eine
gebinnende Demenz
habe
Weil ich als Angehörige/r
oder NachbarIn von dem
Thema betroffen bin
Weil ich beruflich mit
dem Thema zu tun habe

Weil ich das Thema
wichtig/interessand
finde
anderer Grund



Weitere Gründe 
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Wie zufrieden waren Sie mit der 

inhaltlichen Qualität der 

Veranstaltung? 
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Besuchen Sie noch weitere 

Veranstaltungen der KDW? 

81% 

14% 

5% 

ja nein vielleicht



Zu welchen Themen? 

47% 

53% Theoretisch 

Praktisch 



Welche Themen sollten in 

Zukunft aufgegriffen werden? 

Hilfen für Angehörige 

Umgang mit Demenzkranken 

Kommunikation mit Demenzkranken 

Vertiefung der Themen durch Seminare/Schulungen 

Bewegungsangebote für Demenzkranke 

Alternative Wohnkonzepte für Demenzkranke 
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